

в рядах ее многочисленных поклонников уже ажиотаж.

Площадка выбирается очень тщательно, поскольку певица и ее окружение убеждены, что это должно быть место, не слишком привычное для подобного рода тусовок. Презентация пластинки станет сигналом к началу нового грандиозного концертного тура, включающего около ста выступлений в городах России и СНГ. На днях Земфира и ее группа воссоединились, чтобы начать интенсивные репетиции концертной программы. Гастрольный график, естественно, не обойдет вниманием столицу. Московские меломаны смогут насладиться новой программой Земфиры 1 апреля в «Олимпийском». Тем же, кто в силу тех или иных обстоятельств не сможет попасть ни на презентацию, ни на апрельский «сольник», отчаиваться не стоит. Им на помощь придет телеканал ОРТ, и 23 марта состоится премьера фильма-концерта, отснятого в начале января в Риге и запечатлевшего заключительное выступление Земфиры в рамках ее предыдущего турне.

## ЗЕМФИРА ЖИВЬЕМ, НА ЭКРАНЕ И «В УШАХ»

Где собирается презентовать 23 марта свой второй альбом Земфира, пока не известно, но

летро. - 2000,-  
-14 марта. - с. 4